
 Марко Ђуришић: Власт је некомпетентна
понедељак, 27 април 2015 14:13

Београд -- СДС је, на годишњицу рада Владе Србије, организовала у Београду и у више
од 60 градова у Србији разговор са грађанима о стварним резултатима владе. Највећа
замерка је некомпетентност власти, изјавио је функционер СДС Марко Ђуришић.

  

  

Ђуришић је новинарима у Кнез Михаиловој рекао је да је највећа замерка СДС на рачун
власти њена некомпетентност која је, како наводи, довела и до лоше економске
политике, петомесечног штрајка у образовању, четворомесечне блокаде правосуђа и
штрајка адвоката.

  

"Ова влада је на власт дошла пре три године лажима и на тај исти начин, лажима, и
опстаје до данас. Мислим да сви ми као грађани ове земље губимо ево већ три године
без правог економског напретка, без бољег живота", рекао је Ђуришић.

  

Он је додао да се потпуно урушава систем одбране, нападају независне институције,
смањују медијске слободе, а да су све то, навео је, лоше ствари и последица пре свега
нестручности и некомпететности "људи који седе у влади и људи са лажним дипломама".

  

Ђуришић је рекао да ће СДС грађанима у акцији говорити о другачијој економској
политици која треба да доведе до нових инвестиција, новог запошљаваја, али и праве и
озбиљне друштвене реформе.
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Он верује да ће акција СДС дати резултат, и да је то само почетак свакодневног
подсећања на то шта је урађено за време Бориса Тадића до 2012. а шта је урађено од
2012. до данас.

  

Ђуришић је додао да СДС жели да разговара и покрене грађане на промене, а не да
троши енергију људи "на неке ствари из прошлости, које никада нису довеле до
конкретног резултата".

  

На питање зашто се СДС није придружила митингу опозиције у суботу, Ђуришић каже
да то није био митинг против власти него митинг за очување власти у покрајини.

  

"Он је сазван оног тренутка кад је сазван митинг (СНС) у Новом Саду. Не видимо да тај
начин може да доведе до промена у Србији и мислим да једноставно није тренутак за
таква дешавања, да треба да енергију грађана усмеримо на решавање проблема којих
има на претек", рекао је Ђуришић.

  

То је, додао је, одговор СДС на годину дана владе и на оно што ради власт у републици
и власт у покрајини.

  

"Ми смо опозиција и у Београду, и у Војводини и на републичком нивоу, не бавимо се
политиком ради власти, желимо да покажемо да смо ми ти који могу да промене ствари у
Србији јер мислим да грађани желе промене годину дана после избора. Верујем да ће се
то на првим наредним изборима показати", рекао је Ђуришић.

  

(Танјуг)
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